MAZX 055/ETIIA. Ewoaywyr) otig [TiBavotnteg Kat ZTatiotky) Aoknoeig 21/09/2011

‘Aornon 1. Geppoupe tov Selypatiko Xwpo {2 evog otoXaotikou (tuxaiou) melpdpatog Ki
¢otw A, B C (2 evbexdpeva pe

9P(A) = 3P(B) = 4P(AUB), P(B—A)=1/8.

Na untoAoytototv ot ubavotnteg P(A), P(B) xat P(AN B). Znv ouvéxela va UMoAOy10touy
ot mbavéwmeg a) P(A — B), Bp) P(AUB), y) P(AUB), 8 P((ANB)U (AN B)).

Aocxnon 2. Av P(A) =1/2, P(B) = 1/3 ka1 P(AUB) = 2/3, va e§etaocfei av ta evéexopeva
A kat B eivat ave§aputa. Opoiwg, av P(A) = 1/2, P(B) = 1/5 ka1t P(AN B) = 3/5.

‘Aornon 3. 'Eote 01t 7% tov avdpmv Kat 10 2% OV YUVAIKOV [TAoX0UV ard ayxpopatoyia.
Av 10 48% toU TIANBUOPOU eival avpeg kat 1o 52% yuvaikeg va urtodoyoBei ) ubavonta eva
atopo rou ermAgyetatl tuxaia and tov mAnduopo va maoyel ano ayxpopatoyia.

‘Acoknon 4. Auo ouptdapla MePIEXOUV XPUOA Katl acnuévia vopiopata. To mpwto ouptapt
EPLEXEL 2 Xpuod Kat 1 apyupo, eve 1o deutepo ouptdpt rieptexel 1 xpuood kat 2 apyupd. Xwopig
va BAéroupe avoiyoupe €va ouptdpt (otnv tuxn) Kat Stadéyoupe tuxaia éva vopiopa.

a) [Towd n TBavotnta to vopiopa va sivat Xxpuoo;
B) Av 1o vopiopa rou Aeiret eivat Xpuoo, rotd n rmbavotnta va StaAégapie anod 1o rmpoto ouptapt ;

‘Aornon 5. 'Eva oxeio A; niepigxel 3 KOKKIva Kat 5 Asukd prniaddkia, eve éva dido Soxeio
Ay mepiéxel 4 KORKva Kat 2 Aeukd priadakia. ‘Eva priaddxt erudéyetat tuxaia and o A; kat
pixvetat oto A, xwpig va tapatnpnBei to xpopa tou. Metd erudéyoupe tuxaia éva priaddxi
aré o0 A,. Bpeite v mbavotnta to priaAdki mou ermA£youpe va ivatl Aeuko.



